

電工子弟多才俊—— 七四級校友現況

• 電工74級／周育俞

在台「誤人子弟」者有八位：在交大的有崔鳥（崔秉鉞）、K-egg（趙天生），崔秉鉞在母系任教，趙天生在電物系，兼國家奈米元件實驗室副主任。鳥霖（陳俊霖）在彰化師範大學物理系；張本仁在明新科技大學電子工程系。果B（果尚志）在清大物理系從事奈米科技研究，還得到中華民國第三十九屆十大傑出青年與九十二年中央研究院年輕學者研究著作獎！鍾聖倫任教於台灣科技大學電機系，一九九四年曾獲頒IEEE Transactions on Automatic Control 之最佳論文獎。楊炳章在逢甲電子系。肉腳吳謙讓不當補習班名師亦已久矣，目前在虎尾技術學院光電系，住在屏東，常看大聯盟及與小孩子打籃球。

電工七四級校友大都在新竹定居與工作。在企業界服務者有十九人：沈宏庭、老大（林建成）、段基文、盧騷（盧俊銘）在華邦電子。大頭（王柳盛）、黃敦正、姜Go（姜容智）在凌陽科技。梁Bird（梁景哲）、劉家琳在智原科技。易色（易建男）與吳用（吳永宗）自行創業金麗半導體。陳豬（陳復）離開智邦科技，目前從事顧問工作。黃柏川在精敏科技，皮皮（賴明儀）在我想科技，鄭奕禧在矽創電子。寶寶（賴傳尉）創辦威比娜蒂網路公司（www.igame.com.tw），在國內遊戲界佔有一席之地，讓玩家們將可以跨手機與電腦平台來一場方城之戰！鳥奎（李明奎）在鴻谷科技，菜蟲（許錫淵）在聯發科技，烏賊（吳德源）在聯華電子。

在台北工作者共有十二位，大砲（任文澄）與陳幹（陳建宗）還在IBM，可能會混到退休。老鼠（連秋峰）與朋友和創友立積科技；駝鳥（劉樂群）在Synopsys。周育俞一九九六年離開美國運通（台灣），加入「台灣電信集團」，目前任職該集團子公司精碩科技，提供台灣大哥大、泛亞電信、台灣固網帳務系統的服務。凱子（彭楷志）與郭巴（俊廷）任職於廣安科技從事RAID設計，提供磁碟陣列及儲存設備等產品；郭巴台北新竹兩地跑，老婆在新竹開家租書店，想增加文

化氣質躋身上流社會可找他。江 K（江啓明）是國際愛迪西（Techinsight）的創辦人兼總經理，以提供台灣最好的國際資訊與研究報告為職志，去年獲頒第八屆中華民國傑出企業領導人金峰獎。小白（嘿米，李瑞民）學得特異功能，運用宇宙能源幫人進行活力經絡調整，以維持身心靈的平衡。蔡捕頭（蔡宗裕）、阿丁（丁景信）在摩托羅拉，蔡捕頭在摩托羅拉已超過十六年，從未換過工作。陳文和在日立電子。

在高雄工作者有郭文忠、色狼（陳建華）。郭文忠公在華泰電子，陳建華十五年來都在「蘆筍」朗訊電訊（Lucent）從事客戶技術支援服務，可謂通訊界之老兵，與周育俞算是同行。

在美國有九位，大部份在加州。有王樂庭、舒子雄、小混混（邱嬌娥）、袁公（張正鋒）、楊德堅、大雄（呂辰日）等，Shuttle（魏君珊）在西雅圖，楊公（楊文展）在紐約水牛城，老金（金自堅）在德州。邱嬌娥剛加入一家網路晶片設計的新興公司，希望有朝一日成為「富婆」。

賴金德任職於神達電腦，派駐在深圳。王建宏與大家失去聯絡，幾年前電話聊天時還在承啓科技。港仔小開（溫雲開）娶得一位小他十六歲的美嬌娘，並生了一個白白胖胖的兒子；套一句他常講的台語，真是「水又有力」。

何 X（何世仁）在政治圈闖蕩多年，曾打過漂亮選戰，擔任過台南縣長秘書，籌建南科，已逐漸淡出政治圈，正在準備下階段的開始，過年時候還與李明奎去看邱意民的父親。

曾任班代的邱意民已早一步抵達天堂等候大家，自認為有困難的同學請深切反省，痛改前非，否則下世紀的同學會就會缺席喔。

電工七四級的通訊錄在 <http://www.techinsight.com.tw/ec74/>，也連結到個人網頁，感謝江 K 隨時更新維護。需要尋人，可以到那上面看看。∞